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LOST 

ELVESZETT 

 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

 

Az ijesztő állatokkal és halálos kígyókkal elveszett 

dzsungelben a legfélelmetesebb. Ha elveszik egy 

sivatagban, ahol nincs víz, nincs út és nincs útmutató, az 

halálhoz vezet. Irtó nélkül elveszni a nyílt tengeren iránytű 

nélkül, étel és víz, vitorla vagy mechanikus erő, hő- vagy 

hidegvédelem nélkül. A hóval és jéggel borított magas 

hegyekben eltévedni biztos halál. De a legrosszabb az, ha 

elveszünk a bűn és a lealacsonyodás világában, mert ez lelki 

pusztuláshoz, halálhoz és pokolhoz vezet. A zsoltáros írja: 

„Elkóboroltam, mint egy elveszett juh” Zsoltárokat119: 

176. A juhoknak pásztoruk kell, különben éhes oroszlánok, 

medvék vagy farkasok áldozatává válnak. Szükségük van egy 
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igazi pásztorra, mint David, aki megölte az oroszlánt és a 

medvét. Hajlandó volt életét veszíteni a 

juhokért. Szükségünk van Jézusra, az egyetlen megbízható 

és igaz pásztorra, aki életét adta értünk, és zöld legelőkre 

és csendes vizekre vezet. Jézus azt mondta: "Én vagyok a 

jó pásztor, és ismerem az én juhaimat, és ők ismernek 

engem." János 10:14. 

A juhoknak nem elég, ha pásztoruk van. A pásztornak igazi 

pásztornak kell lennie. Isten azt mondta Jeremiásnak: „Az 

én népem elveszett juhok, pásztoraik tévútra vezették 

őket.” Jeremiás 50: 6. Ne kövesse az önhitt pásztorokat, 

akik vakok a vakok vezetői. Kövesse Jézust, aki az 

eltévedtek után kutatni és megmenteni jött. Ő továbbra is 

keresni, és megmenteni azokat, akik elvesznek. Addig 

folytatja a keresést, amíg meg nem találja őket. 

Sok évvel ezelőtt találkoztam két vadásszal Délnyugat-

Afrikában, akik egy időben elveszettek a Kalahari-

sivatagban. Feleségeikkel és gyermekeikkel szamarak által 

vontatott kocsiban utaztak a sivatagba. Egy hegyhez érve 

felállították sátrukat. Egy napon a két vadra vadászni induló 

férfi egy antilopcsorda nyomaira bukkant. Követték ezeket, 

és egyre mélyebbre vezették a sivatagba. Estefelé az első 

vadász észrevette az antilopot, lőtt belőlük párat, majd 

elment társát keresni, de nem járt sikerrel. A másik vadász, 

anélkül, hogy elmondta volna társának, követte egy másik 

ívet, amelyre számított, ugyanahhoz az állományhoz vezet. 

Míg az első vadász folytatta barátja keresését, beállt a 

sötétség, és teljesen elvesztette az irányát. Az éjszaka 

nagy részében végigment, abban a reményben, hogy 

meglátja a tábor tüzeit, amelyek biztonságba vezetik. Két 

és fél napig gyalogolt, míg teljesen kimerülten, elveszetten 
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és szomjúságtól úrrá lett. Duzzadt a nyelve, vérzett és 

lógott a száján. Eltévedt és szomjúságban haldokolt a forró 

sivatagi homokban. Ebben a haldokló állapotban fekve 

Istenhez fordult segítségért. Nem hallhatott imahangot, 

de Isten, aki látja az ember szívét, meghallotta 

kiáltását. Hirtelen a haldokló vadász keresztet látott a 

távolban, és a kereszt felől hangos kiáltás hallatszott: - 

Szomjazom! Tudta, hogy Jézus kiáltása volt. Egész lényén 

keresztül ment, mint egy felkavaró életadó erő. Szomja 

megszűnt, amikor rájött, hogy Jézus, az Isten Fia, 

szenvedett a helyén a Kálvária keresztjén. 1 Sámuel 16: 

17, János 19: 28. 

Tökéletesen felfrissülve állt fel, minden fáradtság és 

fáradtság elhagyta. Köszönetet mondott Istennek, hogy 

Jézus szenvedett a helyén, hogy felfrissülhessen és 

újjáéledhessen. Teljes szívéből köszönte Istennek, hogy 

ilyen csodálatosan találkozott vele. Ezután körülnézett, és 

azon gondolkodott, melyik irányt kell megtennie, hogy 

megtalálja embereit. Ahogy nézett, meglepetésére látta, 

hogy egy gyönyörű kéz négy méter magasan lebeg a föld 

felett, és előre mutat egy ujjal. Ahogy felé tartott, és azon 

tűnődött, vajon a kéz, amit látott, valóságos-e, előtte 

haladt. „Ez Isten keze és Isten ujja” - mondta magában, és 

csaknem egy napig és egy éjszakáig követte. Amikor 

megmozdította a kezét tovább mozdult, amikor 

mozdulatlanul állt, a kéz mozdulatlanul állt. Végül a kéz 

megállt egy hideg víz szökőkútja felett. Addig ivott, amíg 

szomja el nem olt. Amint felnézett és rájött, hogy a kéz 

eltűnt, a közeli homokdűnék mögül látta a tábor sátrait. 

A táborba érve azt találta, hogy népe imádkozik, hogy Isten 

biztonságosan visszahozza őket hozzájuk. Azt is 

felfedezte, hogy a másik vadász azok között volt, akik 
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imádkoztak érte. Ő is elveszett, és Isten figyelemre méltó 

módon visszahozta a családjához is. Rossz utat követve 

eltévedt a sivatagban, és egész éjszaka hiába tévedt a 

tábor után. Hajnal felé meglepődve látta, hogy nyolcéves fia 

intett neki egy közeli dűnéből. Azon tűnődött, vajon a fiú 

hogyan tudta megtenni ilyen távolságot egyedül. Bár a fiú 

lábnyoma nem volt látható, a látás olyan tiszta volt, hogy 

elindult a dűne felé, és így ment tovább, amíg át nem lépett 

hat dűnét. A hetedikhez érve, ahonnan a kisfiú integetett, 

a távolban látta a tábor sátrát. Hamarosan fia ágyánál 

találta magát, aki mélyen aludt . Akkor jött rá, hogy Isten 

látomást adott neki, hogy biztonságba hozza. 

Végül is, mint a vadászok, vadászunk e világ dolgaira, legyen 

az gazdagság, hírnév, kényelem, pénz, öröm, siker és még 

sok minden más, úgyhogy elfelejtjük először keresni Isten 

Királyságát. Eltévedünk e világ szellemi 

sivatagában. Lelkünk szomjazik Isten, az élő Isten után, 

amíg kétségbeesetten kiáltunk hozzá, amíg Jézus nem 

jelenik meg előttünk, mint az élet forrása. Jézus azt 

mondta: „Azért jöttem, hogy megkeressem és megmentsem 

az elveszetteket.” Addig keresi az elveszett juhokat, amíg 

meg nem találja. Téged és engem keres. Hogyan veszhet el 

egy juh? A gonoszság vágyakozásával, a pásztor hívásának 

figyelmen kívül hagyásával, a pásztor és juhai 

továbbhaladásával való lemaradással, a kísértő hangjának 

meghallgatásával, vagy a pásztor elé futással és saját 

legelőinek megválasztásával. 

Hogyan tévedt el a tékozló fiú? A világ bűnös örömeire 

vágyott. Hálátlan volt apja iránt, a pénz iránti szeretet 

szállta meg, amely minden gonoszság gyökere. Ennek a 

világnak az istene megvakította a szemét, hogy ne láthassa 

magát fokozatosan, hanem biztosan a bűn sárába sodródjon, 
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távol Istentől és apjától, akik továbbra is imádkoztak 

érte. Míg a disznókat terelte és éhséget szenvedett, 

ostobaságából felébredt. Elhagyta a disznókat és az urat, 

aki nem engedte meg, hogy üres gyomrát megtöltse azokkal 

a héjakkal, amelyekből a disznókat etették, és visszatért 

apjához. „Vétkeztem az ég (Isten) és veletek szemben. Már 

nem vagyok méltó arra, hogy a fiadnak szólítsanak. Nem 

vádolt senki mást, csak önmagát, azzal, hogy beismerte, 

hogy vétkezett. Szerető apja azzal fogadta otthon, hogy 

ezt mondta: „Ez a fiam meghalt (lelkileg) és újra életben 

van; elveszett és megtalálják. ” Lukács 15: 11 - 32. 

Tegyük fel, hogy egy nőnek tíz ezüst érme van, és elveszít 

egyet. Nem gyújt lámpát, nem söpri el a házat és gondosan 

keres, amíg meg nem találja? És amikor megtalálja, 

összehívja barátait és szomszédait, és azt mondja: 

„Örüljetek velem; Megtaláltam az elveszett 

érmémet. Lukács 15: 8–10. 

Mária és József elvesztették Jézust a jeruzsálemi 

templomban, és három napig keresték őt, amíg meg nem 

találták. Krisztust illetően még mindig elveszítik az 

őszintén elkötelezett egyházi tagok ezreit. Soha nem 

találták meg igazán, soha nem születtek újjá az Ige és a 

Szentlélek által, azzal, hogy Jézust személyes 

megmentőjüknek fogadják el. Elvesznek, ami Isten 

országát illeti, mert Jézus azt mondta: „Bűnbánat, mert 

közel van a mennyek országa.” Máté 3: 2. „Ha az ember 

újjászületik, nem láthatja Isten országát.” János 3: 3. Ne 

feledje, Jézus még mindig az eltévedtek után kutat. 

Téged keres, és ha Őt keresed, életed legboldogabb 

találkozását fogod megtapasztalni. Talán elvesztette 

békéjét, tisztaságát, megbocsátott bűneinek örömét, 
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bizonyságát Isten és az emberek előtt. Addig keress, amíg 

meg nem találod Jézusban. Talán elvesztette egészségét, 

helyzetét, munkáját, jövedelmét, esetleg pénzét. Vigye 

bajait, szívfájdalmait az Úrhoz, aki képes mindent 

helyreállítani nektek, bármi is legyen az. De ne feledje: "Aki 

meg akarja menteni az életét, elveszíti, de aki elveszíti az 

életét értem, megmenti." Lukács 9:24. Elnyerheti az egész 

világot, és elveszítheti saját lelkét, amely nagyobb értékű, 

mint a világ összes gazdagsága. 

Kivétel nélkül mindannyian teljesen és reménytelenül 

elveszünk bűneink miatt. „Ha azt állítjuk, hogy bűn nélkül 

vagyunk, akkor megtévesztjük magunkat, és az igazság 

nincs bennünk. Ha azt állítjuk, hogy nem vétkeztünk, 

hazuggá tesszük, és szavának nincs helye az életünkben. ” 1 

János 1: 8, 10. 

Nem együnknek kell elveszett állapotban maradnia. "Mert 

az Emberfia azért jött, hogy megkeresse és megmentse az 

elveszetteket." Lukács 19: 10. Az Úr nagyon közel van 

hozzád, és ha őt keresed, megtalálod, de most meg kell 

tenned. "Keresse az Urat, amíg közel van." Ézsaiás 55: 6. 

Biztos lehet benne, hogy a kereső Megváltó és a kereső 

bűnös mindig megtalálja egymást. Ha Őt keresed, 

megtalálod. Máté 7: 7. Ha megtaláltad és átadtad neki az 

életedet, az akaratodat és a jövődet, akkor Ő, a juhok jó 

pásztora, zöld legelőkre és örök életre vezet. Zsoltárok 23: 

2. Te, akik eltévedtek, hívjátok őt most. Ne habozzon, mert 

„Mindenki üdvözül, aki az Úr nevét kéri.” ApCsel 2: 21. 

  

 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

KIJÖN 

Gyere ki a bűn uralmából. Gyere ki a Sátán uralmából. Jézus 

a királyok királya és az urak ura. A sötétség országát 

Jézus, a Fény Királya és a Béke Királya hódította 

meg. Gyere ki a bűn rabszolgaságából, a Sátán 

rabszolgaságából. Jézus azért jött, hogy 

megszabadítson. Kifizette a megváltás árát a Kálvária 

fáján. Meghalt azért, hogy szabadon engedj. Galata 5: 

1, Zsidók 2: 14 - 15. 

Jöjjön ki a félelem rabszolgaságából, a halál félelméből, 

amellyel a Sátán életének minden napján rabságban 

tartott. Jézus legyőzte a bűnt és a halált, és nyíltan 

megmutatta őket a kereszten, ahol meghalt érted és 

értem. Belépett a halál birodalmába és meghódította a 

halált. Feltámadt a sírból, hogy örökké éljen. Azért 

élünk, mert Ő él. Keresztre feszítjük és meghaltunk a 

világnak, a bűnnek és önmagunknak, mert Jézust keresztre 

feszítették és meghalt a helyünkben. De azért támadt fel 

igazolásunkra, hogy általa örök életünk lehet. Róma 4: 25. 

Sátán, aki egykor védő angyal volt, e világ őrangyala, 

felemelte magát Isten fölé, és így szólt: „Felmegyek a 

felhők teteje fölé; Olyanná teszem magam, mint a 

Legmagasabb. ” De Isten azt mondta: "Leeresztettek a 

sírba, a gödör mélyére." ( Ézsaiás 14: 12–16). 

Sátánt, a világ istenét és királyát meghódították. Nem 

kormányozhatja tovább az emberiséget, kivéve, ha szabad 

akaratukból engedelmeskednek neki. 

Isten azt mondja nekünk, hogy jöjjünk ki a bűn és a Sátán 

uralma alól. Jézust az emberiség uralkodójának és 
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mindenkinek királyává nevezte ki. "Ezért jöjj ki tőlük és 

légy külön, mondja az Úr." 2 Korinthusbeliek 6: 17. 

 

  

 

 Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldott bennünket evangéliumi irodalmunk révén, kérjük, 

tudassa velünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, 

és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes 

evangéliumi irodalmat, könyveket és 

traktátusokat szeretne olvasni több mint 540 

nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba :  
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AZ EMBER SZÍVE 
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